
 

 

Αθήνα, 04/02/2026 

 

Ανακοίνωση σχετικά με τις δηλώσεις Αλεξοπούλου 

 

Προκλητική και προσβλητική η δήλωση - απάντηση της βουλευτού κ. Χριστίνας 

Αλεξοπούλου σε πρόσφατη τηλεοπτική εκπομπή, όταν σε ερώτηση δημοσιογράφου για το 

πώς θα ανταπεξέλθουν οικονομικά οι εκπαιδευτικοί των 800 ευρώ με την επιστροφή δύο 

μόνο ενοικίων ανέφερε «το τζάμπα πέθανε, όλοι θέλαμε το τζάμπα, αλλά ποιος θα το 

πληρώσει;» Τέτοιου είδους διατυπώσεις από μια βουλευτή της συμπολίτευσης, που έχουν ως 

στόχο τους χιλιάδες συναδέλφους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν μακριά από τον τόπο τους, 

προσπαθώντας να κρατήσουν όρθιο το δημόσιο σχολείο, διαστρεβλώνουν την 

πραγματικότητα που βιώνουμε, για την οποία εκφράζουν την απόλυτη αδιαφορία, 

υπονομεύουν τον δίκαιο αγώνα μας για επίλυση των προβλημάτων που απασχολούν τη 

δημόσια εκπαίδευση και τους εκπαιδευτικούς και απαξιώνουν τις διεκδικήσεις μας για 

μισθούς που να μας επιτρέπουν να ζούμε με αξιοπρέπεια.  

Ο περήφανος κλάδος των εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης έχει, 

διαχρονικά, «βάλει πλάτη» στα δύσκολα, στηρίζοντας το δημόσιο σχολείο και δεν αξίζει σε 

καμία περίπτωση να γίνεται στόχος τέτοιων υποτιμητικών επιθέσεων. 

Οι εκπαιδευτικοί από άκρη σε άκρη στη χώρα μας, από τα ακριτικά μας νησιά μέχρι 

τις δυσπρόσιτες ηπειρωτικές περιοχές επιτελούν καθημερινά ένα απαιτητικό και κοινωνικά 

κρίσιμο έργο με πενιχρούς μισθούς και δυσβάσταχτα έξοδα διαβίωσης, κάτω από αντίξοες 

συνθήκες με σημαντικές ελλείψεις σε υποδομές και υλικοτεχνικό εξοπλισμό, μέσα σε ένα 

περιβάλλον εργασιακής ανασφάλειας. Οι εκπαιδευτικοί προσφέρουν με αυταπάρνηση 

πολύτιμο έργο στα δημόσια σχολεία, εκεί που φοιτούν οι πολίτες του αύριο και αξίζουν 

έμπρακτη αναγνώριση και σεβασμό στο έργο τους. 

Οι εκπαιδευτικοί δε ζητούμε προνόμια όπως αυτά που απολαμβάνουν οι βουλευτές. 

Ζητούμε το αυτονόητο. Δίκαιους μισθούς που να ανταποκρίνονται στο ολοένα και 

αυξανόμενο κόστος ζωής. Αγωνιζόμαστε για συνθήκες εργασίας που υποστηρίζουν το 

παιδαγωγικό μας έργο και προάγουν την εκπαιδευτική πράξη.  



 

 

Δυστυχώς για εμάς «το τζάμπα δεν πέθανε» για όλους αυτούς που χρυσοπληρώνει ο 

ελληνικός λαός για να βγαίνουν με περισσό θράσος είτε στα πάνελ των τηλεοπτικών 

εκπομπών είτε και στα μικρόφωνα της βουλής και να απαξιώνουν τον Έλληνα εργαζόμενο, 

τον Έλληνα εκπαιδευτικό.  

Η Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

διαχρονικά βρίσκεται δίπλα στον κάθε εκπαιδευτικό και πρωτοστατεί στον αγώνα για 

αξιοπρεπείς μισθούς, για σύγχρονο και υποστηρικτικό εργασιακό πλαίσιο και για ουσιαστική 

ενίσχυση του δημόσιου σχολείου, μέσα από συγκεκριμένες και υπεύθυνες εκπαιδευτικές 

πολιτικές. Είμαστε ξεκάθαρα απέναντι σε όσους επιχειρούν την απαξίωση του κλάδου μας 

με τις ενέργειες ή και τα λεγόμενά τους.  

Καλούμε όλους τους θεσμικούς εκπροσώπους να τοποθετούνται με σοβαρότητα και 

υπευθυνότητα πάνω στα ζητήματα που αφορούν την εκπαίδευση και τους λειτουργούς της. 

Απαιτούμε την άμεση δημόσια ανάκληση της προσβλητικής δήλωσης. 

Αντί για ευχολόγια, αοριστολογίες και προκλητικές δηλώσεις, απαιτούμε σεβασμό στο 

έργο των εκπαιδευτικών. Διεκδικούμε ουσιαστικές πολιτικές και συγκεκριμένες ενέργειες, 

που στηρίζουν τη δημόσια παιδεία, βελτιώνουν τη ζοφερή πραγματικότητα που βιώνουν 

χιλιάδες εργαζόμενοι εκπαιδευτικοί στη δημόσια εκπαίδευση και που δημιουργούν τις 

συνθήκες για ένα καλύτερο δημόσιο σχολείο.  

 

Από τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. 

 

 


